



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8

Název veřejné zakázky:

Dodávka lůžkového vybavení a aktivních antidekubitních matrací

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: dodávky

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 7. 7. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Níže Vám zasíláme dodatečné dotazy k VZ "Dodávka lůžkového vybavení a aktivních antidekubitních matrací" na základě vydaného Vysvětlení ZD č. 6.

Část 1 - Lůžkové vybavení

Dotaz č. 1

Lůžko pro intenzivní péči 1 (7ks)

Dotaz č.1:

Parametr - Multifunkční ovládací panel oboustranně umístěný na vnější straně postranice
- Multifunkční ovládací panel by měl umožňovat min. ovládání zdvihu a polohování lůžka, zobrazení a ovládání vážícího systému.

Může uchazeč zadavateli nabídnout multifunkční ovládací panel oboustranně umístěný na vnější straně postranic s funkcemi pro ovládání/polohování zádového, stehenního a lýtkového dílu, zdvihu ložné plochy, funkcemi TR/ATR, CPR, kardiackého křesla, vyšetřovací polohy, autokontury, vystupovací polohy + zobrazení a ovládání vážícího systému na centrálním sesterském ovladači?

Jsme přesvědčeni, že tento parametr nemá vůbec žádný přímý vliv na medicínský účel lůžka. Zda se zobrazuje a ovládá vážící systém z postranice lůžka nebo sesterského panelu zavěšeného na čele lůžka je nepodstatné, podstatné je, zda tuto funkci lůžko umožňuje. Dokonce se domníváme, že zobrazení a ovládání vážícího systému na centrálním sesterském ovladači je přínosnější než v postranici.

Vzhledem k tomu, že je centrální sesterský panel flexibilní, můžete ovládat lůžko z kteréhokoli místa kolem lůžka a nemusíte stát pouze v hlavové části a krčit se pod rampami s medicínskými plyny.



Navíc zavěšený centrální sesterský panel na nožním čele lůžka umožňuje přímý dohled ze sesterny a okamžitý a rychlý přístup k němu.

Odpověď

Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení tazatele.

Dotaz č. 2

Lůžko pro intenzivní péči 2 (28ks)

Dotaz č.2:

Parametr - Multifunkční ovládací panel oboustranně umístěný na vnější straně postranice
- Multifunkční ovládací panel by měl umožňovat min. ovládání zdvihu a polohování lůžka, zobrazení a ovládání vážícího systému.

Může uchazeč zadavateli nabídnout multifunkční ovládací panel oboustranně umístěný na vnější straně postranic s funkcemi pro ovládání/polohování zádového, stehenního a lýtkového dílu, zdvihu ložné plochy, funkcemi TR/ATR, CPR, kardiackého křesla, vyšetřovací polohy, autokontury, vystupovací polohy + zobrazení a ovládání vážícího systému na centrálním sesterském ovladači?

Jsme přesvědčeni, že tento parametr nemá vůbec žádný přímý vliv na medicínský účel lůžka. Zda se zobrazuje a ovládá vážící systém z postranice lůžka nebo sesterského panelu zavěšeného na čele lůžka je nepodstatné, podstatné je, zda tuto funkci lůžko umožňuje. Dokonce se domníváme, že zobrazení a ovládání vážícího systému na centrálním sesterském ovladači je přínosnější než v postranici.

Vzhledem k tomu, že je centrální sesterský panel flexibilní, můžete ovládat lůžko z kteréhokoli místa kolem lůžka a nemusíte stát pouze v hlavové části a krčit se pod rampami s medicínskými plyny.

Navíc zavěšený centrální sesterský panel na nožním čele lůžka umožňuje přímý dohled ze sesterny a okamžitý a rychlý přístup k němu.

Vzhledem k tomu, že jsme byli nuceni stáhnout již podanou nabídku na základě na poslední chvíli vydaného Vysvětlení ZD č.6, požadujeme toto vysvětlení za diskriminační. Díky novým upřesněním, nejsme schopni nabídku podat a zadavatel tak přichází o transparentnost VZ s možností vybrat nejvýhodnější nabídku z více uchazečů.

Odpověď

Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení tazatele.

**Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 8. 8. 2022 do 10:00 hodin.
Prodloužení lhůty se týká celé veřejné zakázky.**